

1.4万个岗位进校园 助我市应届大学毕业生毕业即就业

本报讯 (达州日报社全媒体记者 罗未) 6月22日一早,达州职业技术学院厚德楼,达州市2022年“万岗促就业惠民生”第三场校园招聘活动在这里举行。该校临床医学专业应届毕业生唐词,当天就找到了自己心仪的单位——通川区红十字医院,并与之签订了就业意向协议书。

据悉,今年,由市委、市政府牵头,市委组织部、市人社局、市经信局、市教育局、市国资委、团市委联合各大高校承办“万岗促就业惠民生”系列招聘活动,帮助数千名应届毕业生实现毕业即就业的愿望。

据工作人员介绍,当天的现场招聘会分了医疗卫生、师范文旅、公岗见习、国有企业、招商引资企业、民营企业六大岗位区,223家单位(企业)带着7692个岗位走进达州职业技术学院,面向5000余名毕业生直接开展招聘。据统计,当天共1354人现场达成就业意向或签订就业意向书,主要集中在医学、教育、机电、石化等行业专业。

此次“万岗促就业惠民生”校园招聘活动,采取“线上+线下”相结合的方式进行。除线下223家单位(企业)提供岗位7692个外,线上还发布了800余家单位(企业)的7000多个岗位,涉及临床护理、医学检验、教育、会计、酒店管理、文化旅游等多个行业和领域。



记者看见,不远处的稼穡楼正在进行线上面试。一间“云面试”工作室里坐了20余名毕业生,面试官一名学生正在回答招聘官的提问。“现在这个公司主要招聘会计专业的学生,因为距离太远,所以采取线上形式进行招聘。”现场组织面试的老师告诉记者。

今年,我市高校毕业生达1.1万人,同比增长33.1%,增幅和增量均创历史新高。为缓解毕业生就业压力,5月以来,我市举办了

多场校园招聘会,组织400余家用人单位走进各大高校,帮助3600余名高校毕业生实现稳定就业。

“下一步,我们将持续开展‘百场培训进校园’‘高校毕业生就业服务月’‘金秋招聘月’‘大中城市联合招聘’等系列线上线下活动,助力高校毕业生就近就地就业,助推全市经济社会健康持续发展。”市人力资源和社会保障局副局长李斌说。

乡政府拍卖乌木,居民以“处理仓促”阻止 当地回应:已暂停拍卖,交区国资中心处理

近日,通川区安云乡的三根阴沉木(俗称“乌木”)在当地引发关注。

记者采访获悉,这三根阴沉木长约10米,直径约1米,由当地一施工单位工作人员在河沟里发现,并打捞上岸。之后,当地政府贴出竞拍公告,以每吨5000元的底价进行拍卖。然而,在转运时遭到了当地居民阻止。居民认为,木材的具体价值不明,且从发现到拍卖仅几天时间,处理得太过仓促。

对此,安云乡党委书记张某介绍,目前拍卖已经停止,“已经将乌木移交通川区国有资产事务服务中心(以下简称‘通川区国资中心’)处理。”

通川区国资中心工作人员则表示,已接手并前往现场查看,乌木价值几何,暂时尚无定论,需由专家鉴定。



三根约10米长乌木被拍卖 转运时遭当地居民阻止

6月18日,一名网友在达州本地网络平台发布信息称,通川区安云乡一施工单位从河道挖出了几根乌木,后被当地部门以5000元一吨的价格拍卖,但在转运时遭到了当地居民的阻止,具体原因不明。

记者获得的竞拍公告显示,此次拍卖的价格确为5000元一吨,“参照达川区国有资产事务服务中心对阴沉木的定价标准”进行定价,竞拍时间为6月18日10时,竞拍地点在安云乡政府二楼会议室。公告落款单位为通川区安云乡人民政府,发布时间为6月17日。

根据竞拍公告中公布的联系方式,记者联系到了“联系人”陶某。据其介绍,拍卖已经成功,但是当地居民不让拉走。记者询问拍卖是否合法,其表示,一切程序和手续均合法。

20日,记者在安云乡一工地旁找到了这几根乌木。现场共有三根乌木,目测长约10

米,直径约1米。居住在附近的郑女士介绍,这几根乌木是6月14日左右被挖出的,16日左右放在此处。当时曾引来众人围观,为保证木材安全,当地派出所、社区等派员在现场看守。附近的另一位居民王女士介绍,看守木材的还有购买方,“因为政府有公告,要拍卖。”

对于为何大家会阻止转运木材,郑女士表示,一方面政府并未说明木材的具体价值,拍卖显得草率;另一方面则是从木材被发现到拍卖仅四五天时间,处理得太过仓促。

郑女士还称,在拍卖乌木时,也存在一些不透明的情况。村组里的老百姓认为拍卖可能有“猫腻”,为此在18日发生了阻止转运的情况。

回应:已暂停拍卖 乌木移交给区国资中心处理

转运被阻止后,20日当天,安云乡党委书记张某来到现场,并向郑女士等了解情况,还解释了拍卖情况以化解误会。

在郑女士的家中,对于乌木拍卖事宜,张书记回应记者,“拍卖已经停止”。对于是否拍卖成功,张书记并未直接回答。不过,其称,因在处理乌木时受到很大关注,“目前,已经将乌木移交通川区国有资产事务服务中心委员会处理。”

19日,通川区国资中心工作人员曾到现场查看。该工作人员介绍,目前已经接手乌木,此前安云乡对乌木的拍卖已经成功,价格10余万元,老百姓不让拉走的原因是认为价格太低。

该工作人员称,乌木实际上分为很多种,其价值高低也跟木材品种和掩埋地的环境等多种因素相关。从现场发现的这几根乌木来看,最终价值到底是多少,还需进行鉴定。该工作人员表示,已经通过省林业部门联系专家进行鉴定。“目前,已把相关情况向通川区政府领导汇报,等待后续决定。”

记者了解到,《民法通则》第七十九条中指出,“收藏所有人不明的埋藏物、隐藏物,归国家所有。接收单位应当对上缴的单位或者个人,给予表扬或者物质奖励”。

□据红星新闻

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统